

ST45 LED

Lampadina led



















ST45 LED 0,9W E27-BL

	Pon	[Im] Φ_{use}			
ST45 LED 0,9W E27-BL 26039	0,9	8	azzurra	220	E27
ST45 LED 0,5W E27-WW 26045	0,5	50	Bianco caldo	220	E27
ST45 LED 0,5W E27-NW 26046	0,5	50	bianco	220	E27
ST45 LED 0,9W E27-GR 26048	0,9	75	verde	220	E27
ST45 LED 0,9W E27-RE 26049	0,9	20	rossa	220	E27

Kanlux ST45 LED è unalampadina in plastica ultraresistente ed ideale per ambienti esterni. È un complemento perfetto per le cordoniere luminose, ma funzionerà anche in altri prodotti da giardino come i Kanlux VIMO. Ideale per illuminare verande, terrazze, gazebo e giardini. I LED ST45 hanno un attacco E27 e sono estremamente convenienti . Sono disponibili in bianco caldo e bianco neutro, nonché in diversi colori (rosso, verde, blu).

• Diffusore: plastica



ST45 LED

Lampadina led





ST45 LED 0,9W E27-BL



ST45 LED 0,5W E27-WW



ST45 LED 0,5W E27-NW



ST45 LED 0,9W E27-GR



ST45 LED 0,9W E27-RE



ST45 LED

Lampadina led



ST45 LED E27